COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES DU 03 JUIN 2016

[bookmark: _GoBack]Présents : Eric FEVRIER, Catherine FIALON, Patricia SALAT, Catherine IZOULET, Jean-Didier LABORDE, Eloïse GAUZINS, Judith CHAMP, Perrine VACHE, Candice POULET, Ewan DUMARCAY, Baptiste CHAMP, Louis LAYBROS,

Absent excusé : Clément BOUTET
 
Signaler à la COM-COM commission environnement : mettre une passerelle au niveau du moulin  au chemin du Rêtre

Le conseil des jeunes va présenter au conseil municipal leurs projets. La commission jeux – aménagement sera présentée par Judith et Perrine, l’environnement par Eloïse et Candice, la sécurité par Louis et Baptiste.
Jeux-aménagements : piste roller, skate-park, baliser les chemins de randonnée et sentier botanique, paint-ball
Environnement : propose de respecter la nature avec des panneaux, cabanes à oiseaux, grilles aux arbres dans la cour de l’école, nettoyage d’automne avec le centre LECLERC en septembre.
Sécurité : radar pédagogique, passage piéton en face de l’école : route départementale demander autorisation au Conseil Départemental, montée piscine.
Sur  les panneaux poubelles marquer :
Avec le conseil municipal des jeunes RESPECTONS LA NATURE + smiley
Le collège serait d’accord pour dessiner les panneaux sécurité « ROULEZ TOUT DOUX » ou « PENSEZ AUX ENFANTS, RALENTISSEZ, MERCI ! »
Le panneau aux entrées du village : Avec le conseil municipal des jeunes, « PRESERVEZ LA PROPRETE DE SAINT-MAMET-LA SALVETAT » 



